

ЈП «Србијашуме» Београд
ШГ «Северни Кучај» Кучево
Бр: 602020-7
Датум: 13.04.2020.год.

Предмет: Достава одговора комисије за јавну набавку бр. 60/2020
У вези са набавком услуга на пословима гајења Наручилац ШГ „Северни Кучај„ Кучево
примио је 10.04.2020. мејл потенцијалног понуђача, следеће садржине:

Предмет : Захтев за додoатним информацијама или појашњењима конкурсне документације ,ЈН бр. 60/2020 –Услуге на пословима гајења за потребе ШГ « Северни Кучај « Кучево

Поштовани,

На страни 43, Конкурсне документације ,под тачком 11.2 навели сте да је » Понуђач јобавезан да достави средство финансијског обезбеђења за сваку партију за коју конкурише (и то меницу, оверену печатом и потписану од стране овлашћеног лица; потврду о регистрацији менице или захтев за регистрацију менице за озбиљност понуде; попуњен, печатом оверен и потписан образац меничног овлашћења и картон депонованих потписа, оверен у банци на дан регистрације меница) за озбиљност понуде, плативу на први позив без приговора, у износу од 10% од вредности понуде без ПДВ-а за сваку партију за коју понуђач подноси понуду, са роком важности који мора бити најмање три дана дужи од дана истека важности понуде, односно најмање 63 дана од датума отварања понуда.,међутим ,на страни 94,је Образац меничног овлашћења на којем не постоји место где бис е могао уписати број партије на коју се односи менично овлашћење .

С тим у вези, увидом у конкурсну документацију ЈН 60/2020, комисија даје следећи:

ОДГОВОР

1. Обавештавамо Вас да је након Ваше примедбе и извршеног увида у конкурсну документацију бр. 60/2020 уочено да на образцу меничног овлашћења није назначено место за број партије . Будући да на поменутом документу уносите износ који представља 10 % од вредности партије , и да све партије имају различиту вредност Наручилац може да утврди на основу наведеног износа о којој се партији ради . Поред тога понуђач може уз менично овлашћење доставити напомену о броју партије за коју доставља понуду.

ШГ «Северни Кучај» Кучево
Председник комисије ЈН 60/2020
Љиљана Стоисављевић дипл.екон.

